
 (7) 度数分布表 
 1) 輸送トン数 

  

階級 階級値 度数 相対度数
累積

度数

累積相

対度数

350,000千t～368,000千t未満 359,000 1 1.2% 1 1.2%

368,000千t～386,000千t未満 377,000 2 2.4% 3 3.6%

386,000千t～404,000千t未満 395,000 7 8.3% 10 11.9%

404,000千t～422,000千t未満 413,000 8 9.5% 18 21.4%

422,000千t～440,000千t未満 431,000 16 19.0% 34 40.5%

440,000千t～458,000千t未満 449,000 14 16.7% 48 57.1%

458,000千t～476,000千t未満 467,000 15 17.9% 63 75.0%

476,000千t～494,000千t未満 485,000 8 9.5% 71 84.5%

494,000千t～512,000千t未満 503,000 9 10.7% 80 95.2%

512,000千t～530,000千t未満 521,000 3 3.6% 83 98.8%

530,000千t～ 1 1.2% 84 100.0%

総計 8 4 1 0 0 .0 %  

 
 2) 鉱工業生産指数 

  

階級 階級値 度数 相対度数
累積

度数

累積相

対度数

87.0～88.5未満 87.75 3 3.6% 3 3.6%

88.5～90.0未満 89.25 5 6.0% 8 9.5%

90.0～91.5未満 90.75 1 1.2% 9 10.7%

91.5～93.0未満 92.25 10 11.9% 19 22.6%

93.0～94.5未満 93.75 14 16.7% 33 39.3%

94.5～96.0未満 95.25 4 4.8% 37 44.0%

96.0～97.5未満 96.75 9 10.7% 46 54.8%

97.5～99.0未満 98.25 13 15.5% 59 70.2%

99.0～100.5未満 99.75 16 19.0% 75 89.3%

100.5～102.0未満 101.25 7 8.3% 82 97.6%

102.0～ 2 2.4% 84 100.0%

総計 8 4 1 0 0 .0 %  

 
(8) ヒストグラム 

   1) 輸送トン数 
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2) 鉱工業生産指数 
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(9) 散布図 

   

y = -2E-05x + 106.95
R² = 0.0517
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(鉱工業 )生産指数:H17=100と輸送トン数の関係

 
 

(10) 相関係数 

 ・相関係数=共分散÷ (輸送トン数の標準偏差×鉱工業生産指数の標準偏差) 

={(506,778-450,362)×(92.2-96.5)+(487,237-450,362)×(93.9-96.5) +…+(431,534-450,362)×

(102.5-96.5)÷ 84}÷ (37,107×3.96)= -0.2275 
 


